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 صفحات 5الامتحان في  إجابةلاحظ أن 

 يتبـع  

 ريض261

 البحرين مملكة 

 والتعليم التربية وزارة

 المركزية إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات
 

 م 𝟐𝟎𝟏𝟖/𝟐𝟎𝟏𝟗للعام الدراسي الثانوي للتعليم  الثاني الدراسي امتحان نهاية الفصل

 
  توحيد المسارات المسار :                        𝟑 الرياضياتاسم المقرر  : 

 ساعة ونصفالزمن  :                                      𝟐𝟔𝟏 ريض : ررمز المقر 
======================================================================== 

ا  ،هذا الامتحان جميع أسئلةأجب عن  :ةملاحظ
ً
كمبين

ّ
 في جميع الأسئلة ما عدا السؤال الأول. خطوات حل

======================================================================== 
____: الأول السؤال  )درجة( ⁄15

 

 :صحيحة واحدة لكل فقرة بأنه لا توجد سوى إجابة علمًا، رمز الإجابة الصحيحة في كلٍ مما يأتي حوّط
   

ختيرت النقطة  إذا  (1)
ُ
 :يساوي   𝑄𝑆على  𝑋 النقطة ؛ فإن احتمال أن تقع 𝑄𝑇عشوائيًا على  𝑋ا

 

 

 
 

)𝑓)𝑥  دالةال مجال  (2) =
−2 

𝑥+7
  :هو 

 

 

 

 ووقف المدرب، مقاعد مرتبة بشكل دائري  6على بشكل عشوائي أطفال أعمارهم مختلفة  6 جلسإذا   (3)

  :يساوي خلف الطفل الأكبر سنًا  يقف المدرباحتمال أن فإن  ؛خلف أحدهم تمامًا
 

 

 

  :يهمن الدوال الآتية  أفقيخط تقارب  لها ليسالدالة التي   (4)

 

                     
 
 

a)  1

9
              b)  9

14
 

c)  14

9
                      d)  8

14
 

a)  𝑓)𝑥( =
𝑥2

𝑥+8
                                      b)  𝑔)𝑥( =

𝑥+8

2𝑥
 

c)  ℎ)𝑥( =
𝑥2

𝑥2+8
           d)  𝑝)𝑥( =

2

𝑥+8
 

a)  {𝑥|𝑥 ≠ 7}             b)  {𝑥|𝑥 ≠ −2} 

c)  {𝑥|𝑥 ≠ −7}                    d)  {𝑥|𝑥 ≠ 0} 

a)  1

5
                          b)  1

120
 

c)  5

6
              d)  1

6
 

 نموذج الإجابة

 درجة ونصف لكل فقرة

 

50 
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𝑄 𝑅 𝑇 

5 

𝑆 
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  تجعل التعبيرالتي  𝑥قيم   (5)
𝑥+7

𝑥2−3𝑥−28
 :عرّف  هيغير م  

 
          

               

 
 

   هو:   4𝑥2𝑦6  ،12𝑥3𝑦4   المضاعف المشترك الأصغر )م.م.أ( لــ   (6)

 

            

              

 

 

فإن  ؛ه العلوي هوملاحظة العدد الظاهر على وج واحدة،مرة  (6إلى  1مكعب مرقم )من  إلقاء عند  (7)

  :يساوي  زوجيإذا كان العدد الظاهر  ، 4العدد ظهور احتمال 

 

 

            
 

 

 

)𝑓)𝑥  يوجد نقطة انفصال للدالة  (8) =
𝑥2−7𝑥+6

𝑥−6
  :عند 

 
            

 

 

 

 

 

متماثلة بطاقات  10 علىحتوي ي صندوق من  عشوائيبشكل معًا  بطاقات ثلاثختار أشرف إذا ا  (9)

  :يساوي  9،  6،  3 ة الأرقام ر اختالمأن تحمل البطاقات ؛ فإن احتمال  10 إلى   1مرقمة من

 
            

 

 

 

 
 

 

جنبًا إلى جنب أثناء إلتقاط صورة  بشكل عشوائي "نهال، ومنال ضياء، سميرة،بشرى، فائقة، "إذا وقفت  (10)

  :يساوي  يمين الصورةأقص ى  ، ونهاليسار الصورةتقف سميرة أقص ى فإن احتمال أن تذكارية؛ 

 

 
            

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a)  4𝑥2𝑦6              b)  12𝑥3𝑦6  

c)  12𝑥3𝑦4               d)  𝑥3𝑦6  

a) 1

6
                 b) 2

3
  

c) 1

3
                          d) 1

2
  

a)  1

6
              b)  1

30
 

c)  1

360
               d)  1

3
 

a) 4 , 7                b) −7 , 4    

c) −4 , 7                         d) −7 , 4 , 7  

a)  𝑥 = −6            b)  𝑥 = −1 

c)  𝑥 = 1            d)  𝑥 = 6 

a)  1

120
              b)  1

720
 

c)  1

10
               d)  3

10
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____: الثاني السؤال  )درجة( ⁄12
 

ا ؛جزاء ركلة القدم  كرةلاعب  يُسددعندما   (1)
ً
 (.𝑅) يُعيد التسديد( أو 𝐿) لا يسجل وأ (𝑊) فإنه يسجل هدف

ل فضاء العينة 
ّ
 م في ركلة جزاء مرتين الكرةلنتيجة تسديد مث

ً
 الجدول. أو البيانيةمخطط الشجرة  ستعملا

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

سحب عصام  .BD5نقدية من فئة  أوراق سبعو  ،BD1أوراق نقدية من فئة  ثلاث عصام في صندوق   (2)

 أجب عما يأتي:. من دون إرجاععشوائيًا ورقتين نقديتين على التوالي 

i)  ن:مستقليغير  مستقلان أو نحدثاللورقتين النقديتين  سحب عصامإذا كان ما حدد _____________ 

ii)   ولى من فئة أن تكون الورقة النقدية الأ ما احتمالBD1  ، من فئة  ةثانيالنقدية الورقة الوBD5 ؟ 

                                                                          

 

 

 

 

, Aالحروف تبترُ إذا   (3) A , N , R , W   ن كلمة تكويعشوائيًا؛ فما احتمالRAWAN؟ 

  

 

 
 

 
 أجب عما يأتي:  .عشوائيًاسحب منها المعلم بطاقة واحدة ،  40إلى  1مرقمة من متماثلة بطاقات سلة بها   (4)

i)  أو يقبل القسمة  5د يقبل القسمة على عدتحمل بطاقة ل عشوائيًاالمعلم سحب حدد ما إذا كان

 _______________  نغير متنافيين أم متنافياحدثان  6على 
 

ii)  ؟6على أو يقبل القسمة  5أن العدد على البطاقة المسحوبة يقبل القسمة على ما احتمال  
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ii) الفرع فيالطالب إذا حل 
على أن الحدثين متنافيين 

    صحح الفرع مني  

!n(S)=5  :فضاء العينة عناصرعدد 
2!

= 60 

 n(A)=1  عدد عناصر الحدث:

=P(A)   :(RAWAN)كلمة ن يكوتاحتمال  1
60

 

 نتنافييغير محدثان 

 

 5 عدد يقبل القسمة علىتحمل حدث سحب بطاقة :  A بفرض أن

                 B  : 6  عدد يقبل القسمة علىتحمل حدث سحب بطاقة   

P(A∪B)=P(A)+P(B)-P(A∩B) 

             = 
8

40
+

6

40
-

1

40
=

13

40
  

 

 

 

 BD5 نقدية من فئةحدث سحب ورقة :   BD1     ، B حدث سحب ورقة نقدية من فئة:  A أن بفرض

P(A∩B)=P(A)⋅P(B|A) 

             = 
3

10
 ⋅   

7

9
 = 

7

30
  

 

 

 

 

  3  

  3   

  3  

  3  

 فضاء العينة (2)التسديدة  (1)التسديدة 

W 
W 
R 
L 

 النواتج

W,W 
W,R 
W,L 

L 

1 

 
1 

 
1 

 

R 
W 
R 
L 
W 
R 
L 

R,W 
R,R 
R,L 
L,W 
L,R 
L,L 

 W R L النواتج
W W,W W,R W,L 
R R,W R,R R,L 
L L,W L,R L,L 

 

 نيغير مستقلحدثان 

إذا حل الطالب دون أن يقسم 
السؤال  صححي   على التكرار

      من

 إذا استعمل الطالب القائمة المنظمة
استعمل  ي صحح السؤال من       وإذا

 صحح السؤال من         المجموعة ي  
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 ii) الفرعالب في الطحل  إذا
على أن الحدثين مستقلين 

 1    صحح الفرع مني  
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____: الثالث السؤال   )درجة( ⁄12
 

 

𝑥، وكانت   𝑑  عكسيًا معو  𝑦مع  طرديًاتغيّر ت 𝑥إذا كانت   (1) = 𝑦  عندما 8 = 𝑑و  13 = 39 

𝑥عندما   𝑑  فأوجد قيمة = 𝑦 و  16 = −6 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 9- تكون d فإن قيمة،   y=-6 و  x=16 عندما تكون
 

 يأتي: بسّط كل تعبير فيما  (2)
 

i)  

 

 

 

 

 

 
 

 

 

ii)  

                                                                                  

 

                                                     

  

 
  

 

 

 

  

 

=
5

2(x-6)
-

20

(x-6)(x+2)
  

=
5(x+2)

2(x-6)(x+2)
-

(2)20

2(x-6)(x+2)
  

=
5(x+2)-2(20)

2(x-6)(x+2)
  

=
5x+10-40

2(x-6)(x+2)
  

=
5x-30

2)x-6()x+2(
=

5)x-6(

2)x-6()x+2(
  

=
5

2)x+2(
  

 

x1 
d1

y1
=

x2 
d2

y2
  

8(39)

13
=

16 d2

-6
  

13(16)(d2)=-6(8)(39) 

208(d2)=-1872  

d2=
-1872

208
=-9  

  4  

  8  

x2-9

x2+5x+6
⋅
5x+10

2x-6
  

(x-3)(x+3)

(x+2)(x+3)
⋅
5(x+2)

2(x-3)
  

 (x-3)(x+3)

(x+2)(x+3)
⋅
5(x+2)

2(x-3)
=

5

2
 

5

2𝑥 − 12
−

20

𝑥2 − 4𝑥 − 12
 

𝑥2 − 9

𝑥2 + 5𝑥 + 6
÷

2𝑥 − 6

5𝑥 + 10
 

إذا اعتبر الطالب 
 حصحالتغير مشترك ي  

 2 السؤال من  
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____: الرابع السؤال  )درجة( ⁄11
 
 

   :المعادلة لحُ   (1)
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

)𝑓)𝑥 : الدالة استعمل (2) =
𝑥+1

𝑥−2
 عما يأتي:للإجابة  

 

i) الجدول الآتي: أكمل  

 

 

 

 

ii)  ل الدالة
ّ
  بيانيًا )𝑓)𝑥مث

ً
 التقارب وطخطالقيم التي حصلت عليها في الجدول، مبينًا مستعملا

  (ت)إن وُجد ةالأفقيو  ةالرأسي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 ﴾ئلةــــــت الأســــــانته﴿

 والنجاحمع تمنياتنا لكم بالتوفيق 

  4  

 ﴾ الإجابـــــــة تانتهــــــ ﴿
 راعى طرائق الحل الأخرى إن وجدتت  

𝑥 −4 −1 1 2 3 5 8 

𝑓)𝑥( 0.5 0 −2 1.5 2 4 ةغير معرف 

 

  7  

5

24
+

2

3 − 𝑥
=

1

4
 

 بضرب المعادلة في م.م.أ للمقامات

24)3-x(5

24
+

24)3-x(2

3-x
=

24)3-x(1

4
  

)3-x(5 + 24 (2) = 6 (3-x)  

15-5x + 48 = 18- 6x 

 6x-5x = 18-15- 48 

x = -45 
 

 

2

3-x
=

1

4
-

5

24
  

2

3-x
=

1

24
  

3-x = 2(24) 

3-x = 48  
     -x = 48-3 
         x = -45 

 

 

 تمثيل النقاط 
 التوصيل

 التقارب تمثيل خطي
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